11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.07.2013 11:16:30

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.07.2013 17:50:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279564/answer/279577




4 yxe oTBeTHIIa Ha Bompoc. Emé pa3 KkpaTko. 1. TpoakapHas UCTOCTOMHUS.2. MyHKIUOHHAS GUOTICHS
ITPOCTATHL. 3TIPH OTCYTCTBUM PaKa IIPOCTATH - ameHOMIKToMus (umu TYP mpocTaTH - TaM, Tfie OefaimT
TYP npocTaTk! 60/1b110T0 06BEMA).



